52
51


Rušící Sp 1665

Zaveďte 11.X.

"Slovácký vinohrad"

Brno hl.n. - Zaječí - Hodonín - Rohatec

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
8 48

	
	
8 57

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
6

	
	
	
9 03

	

	Kobylí na Moravě

	
	
10

	
	
	
13

	

	Čejč

	
	
9

	
	
	
22

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
9 32

	
4

	
36

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Hodonín 

	
	
14
5
	
9 53

	
	
10 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
4

	  = 56 min


 jede-li rušící vlak 1665, čeká vlak 82755 v Mutěnicích



Sp 1666

"Slovácký vinohrad"

Hodonín - Zaječí - Brno hl.n.

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
19 35

	50/44

	Mutěnice

	
	
15

	
19 50

	
6

	
56

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
4

	
20 00

	
10

	
20 10

	

	Čejč

	
	
11

	
	
	
21

	

	Kobylí na Moravě

	
	
9

	
	
	
30

	

	Velké Pavlovice

	
	
11

	
	
	
41

	

	Zaječí 

	
	
6

	
20 47

	
	
20 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
16

	  = 1 h 12 min



Os 4661

Pohořelice - Vranovice - Břeclav os.n.

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
19 36

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
19 41

	


	
41

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
19 52

	
	
19 56

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 14500

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
3 54

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
4 07
5
	
0
5
	
4 08

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Čejč

	
	
10

	
20
5
	
3

	
23
5
	

	Brumovice z

	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bořetice z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
44

	
1

	
45

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
4 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
5
5
	  = 59 min



Os 14501

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
5 03

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
5 08
5
	
0
5
	
09

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Brumovice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Čejč

	
	
6
5
	
32

	
1

	
33

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
9
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hodonín 

	
	
13

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
3
5
	  = 56 min



Os 14502

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
4 31

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
4 44
5
	
2
5
	
47

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Čejč

	
	
10

	
59
5
	
7
5
	
5 07

	

	Brumovice z

	
	
6

	
5 13

	


	
13

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
17

	
17

	
34

	

	Bořetice z

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
44

	
1

	
45

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 22 min



Os 14503

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
6 15

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
6 20
5
	
0
5
	
21

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
28
5
	


	
28
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Brumovice z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Čejč

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
9
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
56

	
1

	
57

	

	Hodonín 

	
	
13

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
3
5
	  = 55 min



Os 14505

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
7 17

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
7 22
5
	
0
5
	
23

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Brumovice z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Čejč

	
	
6
5
	
46

	
1

	
47

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
9
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
59

	
1

	
8 00

	

	Hodonín 

	
	
13

	
8 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
4

	  = 56 min



Os 14506

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
5 31

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
5 44
5
	
2
5
	
47

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Čejč

	
	
10

	
59
5
	
19
5
	
6 19

	

	Brumovice z

	
	
6

	
6 25

	


	
25

	


	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
29

	
5
5
	
34
5
	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Velké Pavlovice

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 22 min



Os 14507

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
8 17

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
8 22
5
	
0
5
	
23

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Brumovice z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Čejč

	
	
6

	
46

	
1

	
47

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
57

	


	
57

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
59
5
	
1
5
	
9 01

	

	Hodonín 

	
	
13

	
9 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
4
5
	  = 57 min




Rušící Os 14508

Zavádějte v a 31.XII., 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
5 56

	50/44

	Mutěnice

	
	
13

	
6 09

	
1

	
6 10

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Čejč

	
	
10

	
22

	
1

	
23

	

	Brumovice z

	
	
6
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
3
5
	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Velké Pavlovice

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
4
5
	  = 57 min


 jede-li rušící vlak 14508, nesmí jet vlaky 14501, 14506
 jede-li rušící vlak 14508, čeká vlak 82950 v Hodoníně



Os 14509

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
9 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
9 18
5
	
0
5
	
19

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
31

	
1

	
32

	

	Brumovice z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Čejč

	
	
6

	
42

	
7

	
49

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
59

	


	
59

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
10 01
5
	
5
5
	
10 07

	

	Hodonín 

	
	
13

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 07 min



Os 14510

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
6 41

	50/44

	Mutěnice

	
	
13

	
6 54

	
4
5
	
58
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Čejč

	
	
10

	
11

	
10

	
21

	

	Brumovice z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
31

	
6

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 14 min



Os 14511

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
11 14

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
11 19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brumovice z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Čejč

	
	
6

	
43

	
6

	
49

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
59

	


	
59

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
12 01
5
	
5
5
	
12 07

	

	Hodonín 

	
	
13

	
12 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 06 min



Os 14512

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
7 43

	50/44

	Mutěnice

	
	
13

	
7 56

	
5

	
8 01

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2

	
8 03

	


	
03

	

	Čejč

	
	
10

	
13

	
8

	
21

	

	Brumovice z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
31

	
6

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
8 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
20

	  = 1 h 12 min



Os 14513

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
13 14

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
13 19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
32

	
6

	
38

	

	Brumovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Čejč

	
	
6

	
48

	
7

	
55

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
14 05

	


	
14 05

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
07
5
	
5
5
	
13

	

	Hodonín 

	
	
13

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 12 min



Os 14514

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
9 53

	50/44

	Mutěnice

	
	
12
5
	
10 05
5
	
1

	
10 06
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Čejč

	
	
10

	
19

	
7

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
10

	  = 1 h 02 min



Os 14515

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
14 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
14 18
5
	
0
5
	
19

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
31

	
7

	
38

	

	Brumovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Čejč

	
	
6

	
48

	
2

	
50

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
15 00

	


	
15 00

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
02
5
	
5
5
	
08

	

	Hodonín 

	
	
13

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 08 min



Os 14516

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
11 53

	50/44

	Mutěnice

	
	
12
5
	
12 05
5
	
1

	
12 06
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Čejč

	
	
10

	
19

	
7

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
12 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
10

	  = 1 h 02 min



Os 14517

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
15 16

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
15 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
35

	
3

	
38

	

	Brumovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Čejč

	
	
6

	
48

	
7

	
55

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
16 05

	


	
16 05

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
07
5
	
5
5
	
13

	

	Hodonín 

	
	
13

	
16 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 10 min



Os 14518

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
12 58

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
13 11
5
	
1

	
13 12
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Čejč

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
4

	  = 57 min



Os 14519

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
16 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
16 18
5
	
0
5
	
19

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
31

	
7

	
38

	

	Brumovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Čejč

	
	
6

	
48

	
2

	
50

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
17 00

	


	
17 00

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
02
5
	
5
5
	
08

	

	Hodonín 

	
	
13

	
17 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 08 min



Os 14520

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
13 58

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
14 11
5
	
1

	
14 12
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Čejč

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
14 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
4

	  = 57 min



Os 14521

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
17 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
17 18
5
	
0
5
	
19

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
31

	
7

	
38

	

	Brumovice z

	
	
4

	
42

	


	
42

	

	Čejč

	
	
6

	
48

	
7

	
55

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
18 05

	


	
18 05

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
07
5
	
5
5
	
13

	

	Hodonín 

	
	
13

	
18 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 13 min



Os 14522

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
14 52

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
15 05
5
	
1

	
15 06
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Čejč

	
	
10

	
19

	
2

	
21

	

	Brumovice z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
31

	
6

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
10

	  = 1 h 03 min



Os 14523

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
18 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
18 18
5
	
0
5
	
19

	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
31

	
7

	
38

	

	Brumovice z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Čejč

	
	
5
5
	
47

	
1

	
48

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
9
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
19 00

	
1

	
19 01

	

	Hodonín 

	
	
13

	
19 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
10

	  = 1 h 01 min



Os 14524

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
15 58

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
16 11
5
	
1

	
16 12
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Čejč

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
4

	  = 57 min



Os 14525

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí 

	
	
	
	
	
19 13

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5
5
	
19 18
5
	


	
18
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Bořetice z

	
	
5

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kobylí na Moravě

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Brumovice z

	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	

	Čejč

	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
51

	


	
51

	

	Mutěnice

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Hodonín 

	
	
13

	
20 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
1
5
	  = 54 min



Os 14526

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
16 52

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
17 05
5
	
1

	
17 06
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Čejč

	
	
10

	
19

	
7

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
10

	  = 1 h 03 min



Os 14528

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
17 58

	50/44

	Mutěnice

	
	
13
5
	
18 11
5
	
1

	
18 12
5
	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Čejč

	
	
10

	
25

	
1

	
26

	

	Brumovice z

	
	
6

	
32

	


	
32

	


	Kobylí na Moravě

	
	
4

	
36

	
3

	
39

	

	Bořetice z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Pavlovice zastávka z

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Velké Pavlovice

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Zaječí 

	
	
5
5
	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
6

	  = 59 min



Os 14541

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čejč

	
	
	
	
	
4 32

	50/46

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
4 42

	


	
42

	

	Mutěnice

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	

	Hodonín 

	
	
13

	
4 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min



Rušící Os 14542

Zavádějte v, a 31.XII., kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
4 50

	50/44

	Mutěnice

	
	
12

	
5 02

	
1

	
5 03

	

	Mutěnice zastávka z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Čejč

	
	
10

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 14542, nesmí jet vlak 14541



Rušící Os 14543

Zavádějte v, a 31.XII., kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čejč

	
	
	
	
	
5 18

	50/46

	Mutěnice zastávka z

	
	
10

	
5 28

	


	
28

	

	Mutěnice

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	

	Hodonín 

	
	
13

	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
1

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 14543, nesmí jet vlak 14506


Rušící Sv 14590

Zaveďte 11.X.

Mutěnice - Mutěnice zastávka z sune

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
13 40

	50/44

	Mutěnice

	
	
15

	
13 55

	
50

	
14 45

	30/17

	Mutěnice zastávka z

	
	
4

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
50

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 14590, nesmí jet vlak 14515 v úseku Zaječí - Mutěnice zastávka z



Rušící Sv 14592

Zaveďte 11.X.

Mutěnice - Mutěnice zastávka z sune

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
15 40

	50/44

	Mutěnice

	
	
15

	
15 55

	
50

	
16 45

	30/17

	Mutěnice zastávka z

	
	
4

	
16 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
50

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 14592, nesmí jet vlak 14519 v úseku Zaječí - Mutěnice zastávka z



Rušící Sv 14594

Zaveďte 11.X.

Mutěnice - Mutěnice zastávka z sune

Lok. ř. 475.101. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
17 40

	50/44

	Mutěnice

	
	
15

	
17 55

	
48

	
18 43

	30/17

	Mutěnice zastávka z

	
	
4

	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
48

	  = 1 h 07 min


 jede-li rušící vlak 14594, nesmí jet vlak 14523 v úseku Zaječí - Mutěnice zastávka z
 jede-li rušící vlak 14594, čeká vlak 82951 v Mutěnicích


Os 14600

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
4 47

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
4 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14601

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
4 11

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
4 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14602

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
5 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
6 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14603

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
5 06

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
5 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14604

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
6 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
7 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14605

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
6 11

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14606

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
7 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
8 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14607

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
7 11

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14608

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
8 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
9 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14609

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
8 13

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14610

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
9 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
10 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14611

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
9 09

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
9 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14612

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
10 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
11 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14613

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
10 10

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
10 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14614

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
12 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
13 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14615

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
11 08

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
11 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14616

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
13 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
14 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14617

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
13 08

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
13 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14618

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
14 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
15 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14619

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
14 09

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
14 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14620

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
15 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
16 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14621

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
15 10

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
15 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14622

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
16 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
17 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14623

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
16 14

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
16 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14624

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
17 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
18 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14625

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
17 08

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
17 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14626

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
18 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
19 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14627

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
18 08

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
18 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14628

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
19 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
20 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14629

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
19 09

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
19 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14630

Hustopeče u Brna - Šakvice - Břeclav os.n.

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
20 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
21 00

	
	
21 12

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14633

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
20 11

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
20 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14634

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
	
	
	
21 48

	40/19
	

	Šakvice  

	
	
	
12

	
22 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14635

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice  

	
	
	
	
	
	
21 16

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	1
	
12

	
21 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 14650

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
4 25

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
4 29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
4 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14651

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
4 46

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
4 51

	


	
51

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
56
5
	
2

	
58
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
5 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14652

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
5 06

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
5 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
5 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14653

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
5 28

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
5 33

	


	
33

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
38
5
	
2

	
40
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
5 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14654

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
6 01

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
6 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14655

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
6 24

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
6 29

	


	
29

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
34
5
	
2

	
36
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
6 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14656

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
7 01

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
7 05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
7 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14657

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
7 28

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
7 33

	


	
33

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
38
5
	
2

	
40
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
7 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14658

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
7 58

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
8 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14659

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
8 58

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
9 03

	


	
9 03

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
08
5
	
2

	
10
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
9 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14660

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
9 58

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
10 02
5
	
0
5
	
10 03
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5
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
10 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14661

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
10 54

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
10 59

	


	
59

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
11 04
5
	
2

	
11 06
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
11 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14662

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
11 58

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
12 02
5
	
0
5
	
12 03

	
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
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5
	

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5
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
12 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14663

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
12 58

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
13 03

	


	
13 03

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
08
5
	
2

	
10
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
13 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14664

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
13 29

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
13 33
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0
5
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	Velký Dvůr z

	
	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
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	Pohořelice

	
	3
	
4
5
	
13 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14665

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
13 58

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
14 03

	


	
14 03

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
	
08
5
	
2

	
10
5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
	
14 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14666

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
14 28

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
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14 32
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0
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5
	
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5
	

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4
5
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Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14667

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
14 58

	40/38
	

	Velký Dvůr z

	
	
	
5

	
15 03

	


	
15 03

	
	

	Přibice z

	
	
	
5
5
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5
	
2
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5
	
	

	Vranovice  

	
	
	
4
5
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Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14668

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  

	
	
	
	
	
	
15 28

	40/34
	

	Přibice z

	
	
	
4
5
	
15 32
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0
5
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5
5
	
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4
5
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Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14669

Motorový vůz ř. 809
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	3
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	8
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15 58
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	+
	
2

	  = 17 min



Os 14670

Motorový vůz ř. 809
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	2a
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	5
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	7
	8
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	Vranovice  
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16 28
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5
	
16 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14671

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
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	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
16 58

	40/38
	

	Velký Dvůr z
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
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	Přibice z

	
	
	
5
5
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4
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Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Os 14672

Motorový vůz ř. 809

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice  
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17 28
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	Přibice z
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4
5
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Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 14673

Motorový vůz ř. 809
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	3
	5
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	7
	8
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17 57
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2
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Os 14674

Motorový vůz ř. 809
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14
5
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	  = 15 min


Hodonín - Holíč nad Moravou - ŽSR

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4
Vlak brzděn I. způsobem brzdění
Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	
	Pn 44700 pp
	Pn 44702 pp
	Pn 44704 pp
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
2 06

	
	
	
8 54

	
	
	
13 25

	1

	Holíč nad Moravou

	
	
2 22

	
2 27

	
	
9 10

	
9 20

	
	
13 41

	
13 46

	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ŽSR - Holíč nad Moravou - Hodonín

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4
Vlak brzděn I. způsobem brzdění
Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	
	Pn 44701 pp
	Pn 44703 pp
	Pn 44705 pp
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Holíč nad Moravou

	
	
3 28

	
3 33

	
	
7 46

	
7 56

	
	
12 59

	
13 04

	1

	Hodonín

	
	
3 50

	
	
	
8 13

	
	
	
13 21

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62910 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
11 16

	45/44

	Mutěnice

	
	
17

	
	
	
33

	50/50

	Čejč

	
	
13

	
	
	
46

	

	Kobylí na Moravě

	
	
10

	
	
	
56

	

	Velké Pavlovice

	
	
12

	
	
	
12 08

	

	Zaječí

	
	
8

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min



Pn 62912 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čejč 

	
	
	
	
	
	
12 05

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
17

	
12 22

	
17

	
39

	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
14

	
12 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
17

	  = 48 min


Hodonín - Holíč nad Moravou - ŽSR

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4
Vlak brzděn I. způsobem brzdění
Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	
	Pn 44708 pp
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 51

	
	
	
	
	
	
	  45/41

	2
	
	
21 07

	
21 35

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 z km 2.100 platí 50/39

ŽSR - Holíč nad Moravou - Hodonín

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4
Vlak brzděn I. způsobem brzdění
Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	
	Pn 44709 pp
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
21 12

	
21 17

	
	
	
	
	
	
	  50/39

	2
	
	
21 34

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62911 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí

	
	
	
	
	
9 54

	45/46

	Velké Pavlovice

	
	
7

	
	
	
10 01

	50/48

	Kobylí na Moravě

	
	
12

	
	
	
13

	

	Čejč

	
	
10

	
	
	
23

	

	Mutěnice

	
	
13

	
	
	
36

	45/46

	Hodonín

	
	
16

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min



Pn 62913 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
17 00

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
13

	
17 13

	
20

	
33

	
	

	Čejč 

	
	
	
16

	
17 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
20

	  = 49 min



Pn 62914 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice 

	
	
	
	
	
	
22 20

	40/40
	

	Pohořelice

	
	
	
17

	
22 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62915 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	
	
	
	
	
23 35

	40/44
	

	Vranovice 

	
	
	
17

	
23 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62916 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
	
	
	
3 30

	40/22
	

	Šakvice 

	
	
	
13

	
3 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62917 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice 

	
	
	
	
	
	
3 00

	40/26
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
12

	
3 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62936 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mutěnice

	
	
	
	
	
	
8 15

	50/42
	

	Svatobořice

	
	
	
15

	
	
	
30

	
	

	Kyjov 

	
	
	
8

	
8 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 62937 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov 

	
	
	
	
	
	
9 00

	50/48
	

	Svatobořice

	
	
	
8

	
9 08

	
3

	
11

	
	

	Mutěnice

	
	
	
15

	
9 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min



Lv 76550 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
10 55

	50/44

	Mutěnice

	
	
14

	
	
	
11 09

	

	Čejč

	
	
11

	
	
	
20

	

	Kobylí na Moravě

	
	
9

	
11 29

	
6

	
35

	

	Velké Pavlovice

	
	
11

	
	
	
46

	

	Zaječí

	
	
5

	
11 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
6

	  = 56 min



Lv 76551 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí

	
	
	
	
	
12 18

	50/46

	Velké Pavlovice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Kobylí na Moravě

	
	
10

	
12 33

	
7

	
40

	

	Čejč

	
	
9

	
	
	
49

	

	Mutěnice

	
	
11

	
13 00

	
15

	
13 15

	

	Hodonín

	
	
14
5
	
13 29
5
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
22

	  = 1 h 11.5 min



Lv 76552 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mutěnice

	
	
	
	
	
	
7 10

	50/33
	

	Svatobořice

	
	
	
14

	
	
	
24

	
	

	Kyjov 

	
	
	
7

	
7 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Lv 76553 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov 

	
	
	
	
	
	
9 30

	50/38
	

	Svatobořice

	
	
	
7

	
9 37

	
3

	
40

	
	

	Mutěnice

	
	
	
14

	
9 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min



Lv 76554 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čejč 

	
	
	
	
	
	
7 50

	40/41
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
14

	
8 04

	
5

	
8 09

	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
13

	
8 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
5

	  = 32 min



Lv 76555 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
10 05

	40/41
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
12

	
10 17

	
5

	
22

	
	

	Čejč 

	
	
	
15

	
10 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
5

	  = 32 min



Lv 76556 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
	
	
	
12 30

	40/19
	

	Šakvice 

	
	
	
12

	
12 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76557 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice 

	
	
	
	
	
	
8 30

	40/22
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
11

	
8 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76558 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice 

	
	
	
	
	
	
8 20

	40/34
	

	Pohořelice

	
	
	
15

	
8 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76559 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	
	
	
	
	
11 25

	40/38
	

	Vranovice 

	
	
	
14

	
11 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82098

Hodonín - vlečka v km 2.292 sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
10 55

	30/19

	vlečka km 2.292

	
	
5

	
11 00

	
30

	
11 30

	50/39

	Hodonín

	
	
5

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
30

	  = 40 min



Vleč 82193

vlečka v km 15.500 - Kyjov sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov 

	
	
	
	
	
	
2 40

	50/48
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
3

	
2 43

	
23

	
3 06

	30/17
	

	Kyjov 

	
	
	
4

	
3 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
23

	  = 30 min


Vleč 82195

vlečka v km 14.500 - Kyjov sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov 

	
	
	
	
	
	
11 32

	50/48
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
3

	
11 35

	
15

	
50

	30/17
	

	Kyjov 

	
	
	
4

	
11 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
15

	  = 22 min



Mn 82520

Břeclav os.n. - Vranovice - Pohořelice

Lok. ř. 704. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vranovice 

	
	
	
	
19 50

	
	
20 10

	40/40
	

	Pohořelice

	
	3
	
21

	
20 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 82521

Pohořelice - Vranovice - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 704. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pohořelice

	
	3
	
	
	
	
20 51

	40/44
	

	Vranovice 

	
	
	
20

	
21 11

	
	
21 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 82754

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
7 14

	45/44

	Mutěnice

	
	
17

	
	
	
31

	50/50

	Čejč

	
	
13

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Mn 82755

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čejč

	
	
	
	
	
9 05

	50/40

	Mutěnice

	
	
13

	
9 18

	
15

	
33

	45/46

	Hodonín

	
	
16

	
9 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
15

	  = 44 min



Mn 82950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
	
6 02

	45/44
	

	Mutěnice

	
	
	
17

	
6 19

	
10

	
29

	50/50
	

	Čejč 

	
	
	
13

	
42

	
13

	
55

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
17

	
7 12

	
17

	
7 29

	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
14

	
7 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
40

	  = 1 h 41 min



Mn 82951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
15 30

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
13

	
15 43

	
20

	
16 03

	
	

	Čejč 

	
	
	
16

	
16 19

	
65

	
17 24

	50/40
	

	Mutěnice

	
	
	
13

	
	
	
37

	45/46
	

	Hodonín

	
	
	
16

	
17 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
85

	  = 2 h 23 min



Mn 82952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
	
18 39

	45/44
	

	Mutěnice

	
	
	
18

	
18 57

	
7

	
19 04

	50/50
	

	Čejč 

	
	
	
13

	
19 17

	
5

	
22

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
18

	
40

	
17

	
57

	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
14

	
20 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
29

	  = 1 h 32 min



Mn 82953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
20 45

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
14

	
20 59

	
20

	
21 19

	
	

	Čejč 

	
	
	
17

	
21 36

	
27

	
22 03

	50/40
	

	Mutěnice

	
	
	
13

	
	
	
16

	45/46
	

	Hodonín

	
	
	
17

	
22 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
47

	  = 1 h 48 min



Mn 82970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čejč 

	
	
	
	
	
	
14 00

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
17

	
14 17

	
17

	
34

	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
14

	
14 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
17

	  = 48 min



Mn 82971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
10 40

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
13

	
10 53

	
20

	
11 13

	
	

	Čejč 

	
	
	
16

	
11 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
20

	  = 49 min



Služ 91900 ŽSR pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 300 tun

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín

	
	
	
	
	
8 24

	45/34

	Holíč nad Moravou

	
	
16

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 2.1 platí 60/49


Služ 91901 ŽSR pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 300 tun

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Holíč nad Moravou

	
	
	
	
	
7 00

	55/39

	Hodonín

	
	
17

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92530 

Lok. ř. 704. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Pavlovice

	
	
	
	
	
18 25

	50/47

	Zaječí

	
	
11

	
18 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92531 

Lok. ř. 704. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zaječí

	
	
	
	
	
18 01

	45/46

	Velké Pavlovice

	
	
9

	
18 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
	
	
	
22 38

	40/22
	

	Šakvice 

	
	
	
13

	
22 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 92927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Šakvice 

	
	
	
	
	
	
22 15

	40/26
	

	Hustopeče u Brna

	
	
	
13

	
22 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 92950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
	
	
	
9 10

	40/47
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
14

	
9 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 92951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uhřice u Kyjova

	
	
	
	
	
	
8 30

	40/47
	

	Klobouky u Brna

	
	
	
13

	
8 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1665
	12
	14600
	29
	14652
	36
	62915
	44

	1666
	12
	14601
	29
	14653
	36
	62916
	44

	4661
	13
	14602
	29
	14654
	36
	62917
	44

	14500
	13
	14603
	29
	14655
	37
	62936
	44

	14501
	14
	14604
	29
	14656
	37
	62937
	45

	14502
	14
	14605
	30
	14657
	37
	76550
	45

	14503
	15
	14606
	30
	14658
	37
	76551
	45

	14505
	15
	14607
	30
	14659
	38
	76552
	45

	14506
	16
	14608
	30
	14660
	38
	76553
	46

	14507
	16
	14609
	30
	14661
	38
	76554
	46

	14508
	17
	14610
	31
	14662
	38
	76555
	46

	14509
	17
	14611
	31
	14663
	39
	76556
	46

	14510
	18
	14612
	31
	14664
	39
	76557
	46

	14511
	18
	14613
	31
	14665
	39
	76558
	47

	14512
	19
	14614
	31
	14666
	39
	76559
	47

	14513
	19
	14615
	32
	14667
	40
	82098
	47

	14514
	20
	14616
	32
	14668
	40
	82193
	47

	14515
	20
	14617
	32
	14669
	40
	82195
	47

	14516
	21
	14618
	32
	14670
	40
	82520
	48

	14517
	21
	14619
	32
	14671
	41
	82521
	48

	14518
	22
	14620
	33
	14672
	41
	82754
	48

	14519
	22
	14621
	33
	14673
	41
	82755
	48

	14520
	23
	14622
	33
	14674
	41
	82950
	49

	14521
	23
	14623
	33
	44700
	42
	82951
	49

	14522
	24
	14624
	33
	44701
	42
	82952
	49

	14523
	24
	14625
	34
	44702
	42
	82953
	50

	14524
	25
	14626
	34
	44703
	42
	82970
	50

	14525
	25
	14627
	34
	44704
	42
	82971
	50

	14526
	26
	14628
	34
	44705
	42
	91900
	50

	14528
	26
	14629
	34
	44708
	43
	91901
	51

	14541
	27
	14630
	35
	44709
	43
	92530
	51

	14542
	27
	14633
	35
	62910
	42
	92531
	51

	14543
	27
	14634
	35
	62911
	43
	92926
	51

	14590
	28
	14635
	35
	62912
	42
	92927
	51

	14592
	28
	14650
	35
	62913
	43
	92950
	52

	14594
	28
	14651
	36
	62914
	44
	92951
	52
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